

新春送祝福 慰问暖人心



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 刘杰 摄影报道)“奶奶,您最近身体状况怎么样?”“伯伯,您生活上有没有什么困难?”近日,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站开展春节前走访慰问活动,为辖区内的特殊群体和困难群众送去新春的祝福和生活的支持,以实际行动传递社区的温暖与关怀。

每到一处,社区工作者和网格员详细地询问他们目前的身体状况和家庭情况,生活存在的困难等,并叮嘱他们要保重身体,鼓励他们树立信心,生活上有困难可以随时找社区。

来到困难老党员家中时,老人满是皱纹的脸上绽开了笑容,感叹被惦记着的感觉真好,网格员黄菊琴还仔细为他们检查了家中的电器、燃气设备,确保老人春节期间用电用气安全。

笔墨凝书香 新春送吉祥



本报讯(记者 张明星 通讯员 马骏 摄影报道)新年将至,蛇报佳春。中国电信淮南分公司邀请书法家在“爱心翼站”为广大客户和户外劳动者写春联,送福字。同时,前往定点帮扶村潘集区杨柳村,下乡为村民送“福”。通过笔墨书香,给大家送去幸福吉祥。

银龄和声 唱响新华

本报讯(记者 张明星)1月23日下午,“银龄和声 唱响新华”2025年新华医院小年联欢会在该院文化中心举行。淮南新华医疗集团及所属新华医院、北方医院的干部职工欢聚一堂,唱出对过去一年的自豪,颂出对新一年的美好憧憬。谢家集区相关负责同志应邀出席联欢会,并观看了精彩的演出。

联欢会上,舞蹈《江山》《走向复兴》、合唱《红旗颂》《没有共产党就没有新中国》《远方的客人请你留下来》、朗诵《在中国梦里绽放“新华梦”的光芒》、歌曲串烧《光阴的故事》《奔跑》等十多个节目轮番登场。既有来自淮河能源老干部合唱团、淮南市新四军研究会铁军艺术团、淮南市文化馆爱乐合唱团、谢家集区文化馆春申合唱团成员的精

彩表演,又有医院职工的激情演绎。舞台上精彩纷呈,舞台下掌声、欢呼声不断,现场掀起一波又一波高潮。

展望新的一年,新华医院将继续秉持“做精做强”的发展理念,为实现“医院发展、职工幸福、社会满意”的美好愿景而努力奋斗,不断铸就新辉煌,书写新荣耀。

执法有温度 城市有温情

本报讯(记者 付莉荣)近日,淮河早报、淮南网记者了解到,在深入推进摊点“安家”行动中,市城管局重点做好城区各类摊点的规范管理和帮扶服务工作。

市城管局克服选址难、搬迁难、市场运作难等困难,改造提升洞泉美食城、四季美食广场、淮河嘉苑美食城、湖滨美食排档、佳城美食街等上规模、显档次的饮食摊群点53处,提供摊位2400余个,创造直接就业岗位7000余个。对沿街修自行车(电动自行车)、修鞋缝纫、配钥匙等占道小修理类摊点,在

居民社区、背街小巷以便民服务点的形式进行定点安排,实行划线定位、设置挡板、明确标准、统一编号、建立台账进行管理。目前,仅在主城区就设置此类摊点152户。

针对身体残疾的摊点经营户,市城管局按照原地就近、规范管理的原则,定位设置摊点,既解决其生活问题,也解决了市容管理问题,全市已安排140余处特殊群体帮扶经营点。2024年,在全市居民小区周边、菜市场周边等不影响交通、消防、急救的非主干道规范设置自产自销农产品临时便民销售点

218处,可容纳摊点1200余个,引导瓜果、蔬菜等农产品种植户进驻规范经营,方便了周边居民日常生活。

同时,市城管局多措并举、疏堵结合,开展非机动车和机动车辆“安家”行动。聚焦商业中心、施工工地、农贸市场、学校医院、体育场馆等停车需求大区域,补划、新划非机动车停车标线27.3万米,增划机动车位2800余个,取缔私设停车障碍物3.7万个,推动车辆有位停、就近停、免费停;向驾乘人员发放《温馨提示卡》2万余份,现场劝离机动车辆乱停放行为6.7万起,现场规范非机动车乱停放29.7万起。

法治为民办实事 护航发展保安宁

本报讯(记者 付莉荣)2024年以来,我市围绕立法、执法、司法、普法等环节,聚焦生态文明、扫黑除恶、公正司法、营商环境、城市管理、法治宣传、交通管理等社会关注的法治领域,持续开展“法治为民办实事”项目,不断提升全面依法治市工作成效。近日,淮河早报、淮南网记者从市司法局了解到,2024年我市开展“法治为民办实事”项目成效显著。

修改《淮南市城市绿化条例》,该条例将于今年3月1日起施行,针对社会各界反映强烈的违法行为,明确由城市绿化行政主管部门责令限期改正;

常态化开展扫黑除恶“打早除小”工作,加强领导,全力推动,突出重点,全力攻坚,高标实施,多措并举;淮南法院“微动执行”集中统一行动,开展涉民生涉小标的集中执行行动,对生活困难涉民生案件加大救助力度;淮南检察护航企业高质量发展,市检察院制定《淮南市检察机关护航企业高质量发展助力创建一流法治化营商环境的实施意见》,聚力打造检察“护商、安商、暖商”三大工程,细化提出二十条具体措施,扎实开展“检察护企”专项行动。

开展司法所工作高质量发展攻坚行动,市司法

局出台《淮南市司法所工作高质量发展攻坚行动实施方案》,在凤台县召开全市司法所高质量发展攻坚会,开展“枫桥式司法所”典型培育工作;开展“为民城管”四大专项行动,市交通执法支队开通“8212328”热线电话,打造“交通失物找寻处”,利用出租汽车监管平台和服务管理信息系统,精准查找、确认乘客物品丢失情况,规范和完善失物找寻、登记、保管等制度,助力乘客找寻失物;利用省药品法治宣传教育基地开展药品法治科普宣传;发挥《法约淮南》作用,强化法治宣传教育。